Správa  z podprahovej zákazky  – spoločný slovník verejného obstarávania CPV  34144700 - 5  v zmysle § 21 ods. 2 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov  v znení neskorších predpisov . 

a) Verejný obstarávateľ : Služby mesta Piešťany, príspevková organizácia , Valova ul. č. 1919/44, 921 01 Piešťany

             Predmet obstarávania : Úžitkové motorové vozidlo 

       b)  Podprahová zákazka zverejnená vo výzve na predkladanie ponúk Vestník 141/2012 pod číslom 

            08748 WYT dňa 25.07.2012 . 

c)  BEGAM s. r. o. 
            Bratislavská  78
            917 02 Trnava 

            AUTO NITRA 

            Štúrova 142

            949 01 Nitra 

            CC TRADE s. r. o.

            Bratsilavská 1789

            911 05 Trenčín 

Výzva na predkladanie ponúk vypracovanú a uverejnenú vo Vestníku 141/2012 pod číslom 08748 WYT dňa 25.07.2012 bola zaslaná trom vybratým záujemcom z dôvodu splnenia predmetu zákazky „Úžitkové motorové vozidlo „ .

   d) Z podprahovej zákazky bol vylúčený uchádzač :

        Komisia na vyhodnotenie ponúk menovaná  verejným obstarávateľom na predmet zákazky dodávky tovaru „Úžitkové motorové vozidlo “ zasadala dňa 17. 08. 2012 o 10.00 hod. za účelom vyhodnotenia ponúk  . Verejný obstarávateľ obdržal vysvetlenie od uchádzača Pegout s. r. o. Final – CD , Bratislava , predmetom vysvetlenia bola otázka termínu dodania predmetu zákazky do 30 dní od uzatvorenia zmluvy z dôvodu výrobného procesu . Verejný obstarávateľ v zmysle § 38 bezodkladne oznámil všetkým záujemcom vysvetlenie pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk , že z dôvodu zabezpečenia prevádzky strediska správy a údržby budov (dôvodová správa strediska správy a údržby budov) požaduje dodržať termín dodávky úžitkového motorového vozidla do 30 dní od uzatvorenia zmluvy . Komisia na základe skutočnosti , že nebola predložená ani jedna ponuka k predmetu zákazky „Úžitkové motorové vozidlo“ poverila člena komisie zodpovedného za veci technické vypracovaním nových technických podkladov na vyhlásenie opakovanej podprahovej zákazky . Verejný obstarávateľ zruší použitý postup zadávania zákazky v zmysle § 46 ods. 1 písm. b) a oznámil skutočnosť všetkým záujemcom , ktorý si prevzali súťažné podklady v stanovenej lehote do 08. 08. 2012 14.00 hod. v zmysle § 46 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní č. 25/2006 Z. z. a o zmene a doplnení niektorých zákonov , s uvedením dôvodu a postupom , ktorý použije pri zadávaní zákazky na pôvodný predmet zákazky Úžitkové motorové vozidlo“, vyhlásením opakovaného verejného obstarávania v zmysle § 99 zákona o verejnom obstarávaní.       

V Piešťanoch , dňa 17. 08. 2012
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