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Predaj parkovacích kariet – režim OTP

V zmysle Vyhlášky č. 253 Úradu verejného zdravotníctva SR, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k obmedzeniam prevádzok s účinnosťou od 11. októbra 2021

Podľa § 2 ods. 1 Vyhlášky č. 253 ÚVZ SR  sa  uzatvárajú všetky prevádzky poskytujúce služby a maloobchodné prevádzky v územných obvodov okresoch 3. stupňa ohrozenia COVID AUTOMAT-u.
Podľa § 2 ods. 2 písm. ae) Vyhlášky č. 253 ÚVZ SR  sa  zákaz podľa odseku 1 nevzťahuje na iné prevádzky poskytujúce služby a maloobchodné prevádzky neuvedené v písm. a) až ad), pokiaľ prevádzkovateľ umožní vstup do prevádzky iba v režime OTP alebo osobám výlučne testovaným.
Podľa § 1 ods. 4 Vyhlášky č. 253 ÚVZ SR  je prevádzkovateľ oprávnený požadovať od osoby vstupujúcej do predajne predloženie príslušného dokladu, ktorý preukazuje, že je buď plne očkovaná alebo negatívne testovaná (max. 72 hodinový RT-PCR alebo LAMP test, 48 hodinový antigénový test) alebo prekonala COVID v období pred nie viac ako 180 dňami. Prevádzkovateľ je oprávnený do tohto dokladu nahliadnuť.
[bookmark: _Hlk87520149]
Hygienické opatrenia: 

· [bookmark: _Hlk87521052]vstup a pobyt do priestorov budovy bude umožnený iba s riadne prekrytými hornými dýchacími cestami respirátorom (§ 2 ods. 1 Vyhlášky č. 250 ÚVZ SR),
· počet zákazníkov v jednom okamihu nesmie prekročiť koncentráciu 15 m2 na 1 zákazníka (neplatí pre deti 12 rokov v sprievode dospelej osoby), t.j. len 1 osoba!!!
· pri vstupe do priestorov budovy bude pre vstupujúcich zabezpečená  dezinfekcia na ruky alebo mu budú poskytnuté jednorazové rukavice.
· zachovávať odstupy pred vstupom do budovy  v radoch min. 2 m od seba (neplatí pre osoby, ktoré žijú v jednej domácnosti).
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