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18. 12. 2015
VEC
Výzva na vydanie neoprávnene užívanej nehnuteľnosti a na odstránenie čiernej skládky 

Vaša spoločnosť je vlastníkom nehnuteľnosti zapísanej na LV č. 5108 pre katastrálne územie Piešťany, a to stavby súpisného čísla 4866, postavenej na parcele registra „C“ č. 3535, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 759 m2.

Mesto Piešťany je výlučným vlastníkom nehnuteľnosti zapísanej na LV č. 5700 pre  katastrálne územie Piešťany, a to pozemku parcely registra „C“ č. 3537/1, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 4158 m2. Protokolom o zverení majetku Mesta Piešťany do správy Služieb mesta Piešťany číslo 1/2010 zo dňa 15.7.2010, zverilo Mesto Piešťany uvedenú nehnuteľnosť  do správy Služieb mesta Piešťany.

Vyššie uvedený nezákonne oplotený a uzamknutý pozemok vo vlastníctva mesta, ktorý bezprostredne susedí s Vašou nehnuteľnosťou, užívate bez právneho dôvodu.

V zmysle § 126 ods. 1 Občianskeho zákonníka: „Vlastník má právo na ochranu proti tomu, kto do jeho vlastníckeho práva neoprávnene zasahuje; najmä sa môže domáhať vydania veci od toho, kto mu ju neprávom zadržuje“.

Obhliadkou predmetného pozemku bolo zistené, že na predmetnom pozemku sa nachádza čierna skládka odpadu.

V zmysle § 18 ods. 4 ods. písm. a)  zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch: „Zakazuje sa uložiť alebo ponechať odpad na inom mieste ako na mieste na to určenom“.


V zmysle § 18 ods. 5 zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch : „Ak nie je v tomto zákone ustanovené inak, náklady na činnosti smerujúce k zneškodňovaniu odpadov a náklady na zneškodňovanie odpadov znáša držiteľ odpadu, pre ktorého sa zneškodňovanie odpadu vrátane zberu a úpravy odpadu vykonáva; ak takýto držiteľ odpadu nie je známy, znáša ich posledný známy držiteľ odpadu alebo výrobca, z ktorého výroby odpad pochádza“.
V zmysle § 2 ods. 3 zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch: „Držiteľ odpadu je pôvodca odpadu alebo fyzická osoba, alebo právnická osoba, u ktorej sa odpad nachádza“.

Na základe vyššie uvedených skutočností Vás vyzývame, aby ste najneskôr do 31.12.2015 vydali neoprávnene užívanú nehnuteľnosť, a to pozemok, parcelu registra „C“ č. 3537/1 zapísaný na LV č. 5700 a zneškodnili čiernu skládku na ňom sa nachádzajúcu. 

 
S pozdravom 

  Ing. Hana Dupkaničová
   riaditeľka organizácie
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